

《人生路不熟》首映

喜剧人“囝建”整活引全场爆笑

本报综合消息

4月24日,喜剧电影《人生路不熟》首映,导演易小星携乔杉、范丞丞、马丽、常远等演员到场,与现场观众欢乐互动,沈腾、魏翔、艾伦、黄才伦、大鹏等喜剧人代表及主创亲友欢乐齐聚。台上主创与台下观众嘉宾互抖包袱,首映活动现场笑声不断,电影将于4月28日全国上映。



影片中,乔杉范丞丞马丽张婧仪组成的“冤种一家”踏上爆笑旅程。乔杉饰演的老丈人周东海在范丞丞饰演的准女婿种种翻车操作下一路翻脸。马丽、张婧仪则在两人之间来回圆场,笑料频出。电影放映结束,片尾字幕缓缓升起,当观众还沉浸在电影带来的欢乐、感动的多重情绪中,随电影片尾曲《洒水车》音乐响起,演唱者柳爽现身带来让人意想不到的现场版片尾曲,延续着影片的欢闹气氛。首映礼就在这样轻快的氛围中热闹开场。

随后,导演易小星与一众主创整齐亮相,电影出品人代表之一韩寒到场,自曝是“看着易小星导演的戏长大的”,称电影带来了很多的快乐和治愈,并一一向电影幕后创作者致谢。易小星导演则真诚感慨,如果能给大家带来快乐的一百分钟就已经很开心了,满满的诚意令人动容。

乔杉现场细数与马丽4次合作,表示这次的合作体验一如既往地好,默契搭档合作无间。范丞丞表达了与常远演情敌的感受,自叹从片中造型服装上就输了,引发全场爆笑。马丽坦陈第一次和易小星导演合作,体验了南北喜剧的碰撞,产生了不一样的火花,让自己也感到惊喜。张婧仪则坦诚分享了第一次出演喜剧的忐忑心情,尝试新类型角色的勇气令人赞叹。

在电影中出镜的动物演员代表狗狗阿力和小猪阿大组成的“大力出奇迹”组合也出现在首映现场。范丞丞还带来了自己的好大儿范虫虫,张婧仪也默契地带来了自己的萌宠宝贝豆仔,台上一众主创更与几位特殊“来宾”亲密合影,现场气氛瞬间沸腾。

首映礼现场,业内多位熟面孔纷纷亮

相,开心麻花代表沈腾、魏翔、艾伦、黄才伦整齐到场,沈腾称赞老搭档马丽稳定发挥,大力点赞。魏翔认证电影适合一家人观看;艾伦则特别羡慕乔杉能够饰演常远叔叔这样的角色;导演大鹏对能接得住喜剧前辈戏的范丞丞和张婧仪两位年轻演员表达了赞许并期待合作。德云社代表阎鹤祥夸电影中包袱特别好,看到电影很亲切。电影《扬名立万》导演刘循子墨,演员秦霄贤、柯达三位一致表示观影过程让人畅快、开心,对电影赞不绝口。

除了各路喜剧人代表,现场还有很多业内嘉宾及主创亲友到场。演员刘昊然表示,“果然还是要看喜剧”,凸显出《人生路不熟》五一唯一喜剧的独特类型吸引力。电影《了不起的夜晚》的导演马凯称,《人生路不熟》是一部可以带朋友、带兄弟、带爱人、带孩子看的五一必看佳作。梁龙则感性地表达“生活中的喜剧回归了”。演员陈妍希现场表白各位主创,称呼马丽为女神,并自称是张婧仪的颜粉,现场“追星”不亦乐乎。池约翰称赞电影又燃又搞笑,非常接地气,细节满满。

在片中被周东海点名的“新裤子”也现身现场,彭磊表示特别喜欢范丞丞片中的表演;赵梦分享了被电影感动后摸黑偷偷擦眼泪的细节;庞宽则自曝手机里都是乔杉表情包。张嘉佳称赞导演易小星“用一颗悲悯的心拍出了一部喜剧寓言”,并现场向主创送上“么么哒”。演员佟大为透露最后婚礼的戏份把他看哭了,影片情感力量可见一斑。张雪迎表示看完电影除了收获开心之外,也收获了温情、感动和满满的感悟。

羽毛球亚锦赛开拍
混双首轮冷门迭爆

本报综合消息 2023年羽毛球亚锦赛当地时间25日在迪拜迎来首个比赛日,混双首轮冷门迭爆。中国羽毛球队当日共有3对混双组合亮相,其中6号种子冯彦哲/黄东萍遭遇“一轮游”。

首个比赛日展开了五个单项资格赛和混双首轮比赛的争夺。在混双首轮比赛中,包括世锦赛冠军、泰国组合德差波/沙西丽,以及6号种子冯彦哲/黄东萍在内的四对种子选手惨遭淘汰。

国羽混双本次共派出四对组合,包括头号种子郑思维/黄雅琼和6号种子冯彦哲/黄东萍,以及两对年轻组合蒋振邦/魏雅欣和程星/陈芳卉。不过,冯彦哲/黄东萍却在首轮以18:21和14:21不敌印度尼西亚对手德扬/维德佳佳。当天登场的蒋振邦/魏雅欣和程星/陈芳卉则击败各自对手,晋级第二轮。

本次比赛,国羽男单派出石宇奇、陆光祖、李诗沣参赛。国羽女单目前世界排名前十的四人全部参赛,分别是3号种子陈雨菲、5号种子何冰娇、6号种子王祉怡以及韩悦。

国羽男双共有四对组合出战,分别是5号种子刘雨辰/欧烜屹、7号种子梁伟铿/王昶、何济霆/周昊东、任翔宇/谭强。女双方面,国羽共有三对组合参赛,包括头号种子陈清晨/贾一凡、4号种子郑雨/张殊贤、李怡婧/罗徐敏。

通城县烟草专卖局

召开党建工作领导小组会议

近日,通城县烟草专卖局组织召开2023年第一季度党建工作领导小组会议。

会上通过集中学习、交流研讨的方式学习党的二十大精神及相关文件,党建工作办公室通报了一季度党建工作检查情况及各支部存在的问题,各支部书记汇报了一季度党建工作开展情况及下步工作安排部署。

会议要求,与会人员要认真落实会议要求,对照党建工作相关标准,分析前期工作中存在的问题,及时进行整改,不断提升党建工作质效;各支部要加强宣传引导,着力发展培养党员,增强群众对党的认识,激发干事活力,严把入党关口,为党员队伍注入新生力量。
(通讯员卢艳霞)

崇阳县烟草专卖局

连查两起“双10”案件

近日,崇阳县烟草专卖局在市稽查支队的指挥协调下,连查两起“双10”非法集并卷烟案件,现场查获卷烟948条,案值29.96万元。

根据前期深挖线索,崇阳县局稽查大队在咸宁市烟草专卖局稽查支队的指导与协助下,依法对我县易外流零售大户熊某、刘

某位于天城镇沿河大道的经营场所及藏烟窝点实施突击检查,现场查获黄鹤楼系列、利群系列、钻石系列等涉嫌违法购进卷烟共计10个品种948条,案值29.96万元。经初步感官鉴定,上述卷烟均为真品卷烟。

目前,两起案件正在进一步调查处理之中。
(通讯员刘瑜)

嘉鱼县烟草专卖局

多措并举提升“云POS”扫码质效

为进一步提升终端建设现代化水平,近日,嘉鱼县烟草专卖局多措并举,着力提升“云POS”扫码质量。

一是数据跟踪补短板。客户经理对“云POS”系统客户的扫码笔数、在线时长、在线天数等数据进行跟踪,及时地对客户数据进行复盘,并有针对性地指出系统运行过程中的不足之处,确保系统库存记录的准确性。

二是上门服务强基础。客户经理对新使用“云POS”系统零售户进行面对面指导,

向终端商户演示卷烟订货、库存管理、会员管理等操作流程,实时掌握店铺的进销存和日常经营流水等情况,切实提高“云POS”扫码实操水平。

三是线上交流共成长。线上建立“云POS”微信群,定期通报全县“云POS”系统运行情况,告知零售户共性问题解决方法,保证信息传递的及时性;同时引导零售户定期在微信群分享各自运行中好的方法和技巧,相互交流探讨,提升使用水平。(通讯员鲁纹呈)